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18‐C02 2/14/2018 An officer was alleged to have used unnecessary force to 

effect an arrest.

Use of Unnecessary Force Unfounded B M W M

18‐C04 2/28/2018 An officer was alleged to been harassing a

citizen and using unnecessary force to effect an arrest.

Use of Unnecessary Force; 

Harassment

Unfounded W M W M

18‐C05 3/26/2018 Officers were alleged to have used unnecessary force to 

arrest a citizen without cause.

Use of Unnecessary Force; False 

Arrest

Sustained B M W M W M W M

18‐C06 3/26/2018 Three unknown detention officers were alleged to have 

been providing contraband to inmates.

Providing of Contraband Unfounded B F U U U U U U

18‐C07 4/23/2018 An officer was alleged to have humiliated an arrestee. Discourtesy; Lack of 

Professionalism

Sustained W M W M

18‐C08 5/3/2018 An officer was alleged to have used excessive force on a 

person interefrring with an arrest.

Use of Excessive Force Exonerated W F W M

18‐C09 5/17/2018 An officer was alleged to have intentionally submitted a 

false motor vehicle accident

report.

Misconduct Unfounded B M W M

18‐C10 6/11/2018 An officer was alleged to have been spending an 

excessive amount of time at a location

outside the city while on‐duty.

Neglect of Duty Unfounded W F W M

18‐C11 6/11/2018 An officer was alleged to have been working secondary 

employment while on‐duty.

Misconduct Unfounded W F B M

18‐C12 6/11/2018 An officer was alleged to have been spending an 

excessive amount of time at a location

outside the city while on‐duty.

Neglect of Duty Unfounded W F B M

18‐C13 7/19/2018 An officer was alleged to have used unnecessary force to 

effect an arrest.

Use of Unnecessary Force ; 

Misconduct

Sustained W M W M W M

18‐C14 8/16/2018 An officer was alleged to have used unnecessary force to 

effect an arrest.

Use of Unnecessary Force Unfounded B M W M

18‐C15 8/7/2018 An officer was alleged to have humiliated an arrestee. Discourtesy; Lack of Professionalism Not Sustained W F W M

18‐C16 8/20/2018 An officer was alleged to have assaulted a citizen Misconduct Unfounded U M U U

18‐C17 9/8/2018 An officer was alleged to have assaulted an inmate Misconduct Sustained U F W M

18‐C18 7/23/2018 An officer was alleged to have harrassed a citizen and 

false charge

Misconduct Sustained B M W M

18‐C19 10/29/2018 Detention officers were accused to have harrassed an 

inmate

Misconduct Unfounded B M U U
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